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Termini   e modalità di comunicazione dell'addizionale regionale IRPEF: Decreto in G.U.

  
    

È   stato pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale 15 aprile 2015, n. 87 il  Decreto MEF 3   aprile 2015, con il quale sono state definite le modalità  e   i  termini   di comunicazione dei dati rilevanti per la   determinazione dell'addizionale regionale all'IRPEF.

In   particolare, il Decreto in esame dà attuazione alle disposizioni di cui all'art. 8,   D.Lgs. n. 175/2014, secondo cui le Regioni  e   le  Province   autonome di Trento e Bolzano devono  inviare al MEF,   ai fini della pubblicazione sul sito informatico del Dipartimento delle Finanze,   i  dati   contenuti nei provvedimenti di variazione dell'addizionale regionale IRPEF.

Mediante   tale disposizione l'accesso alle aliquote relative all'addizionale regionale da   parte di contribuenti, sostituti d'imposta, CAF ed altri intermediari sarà molto   semplice e veloce.

 

  
      

            

Dichiarazione   d'intento: Risoluzione
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Con  Risoluzione 13   aprile 2015, n. 38 l'Agenzia delle Entrate ha precisato   che gli esportatori abituali, se manifestano la volontà di   effettuare operazioni (esportazioni/ importazioni) senza applicazione   dell'IVA, non devono presentare in dogana una lettera per ogni singola   operazione, ma è sufficiente una dichiarazione "cumulativa" trasmessa   on line all'Agenzia delle Entrate e la ricevuta telematica rilasciata dalla   stessa che attesta l'avvenuta presentazione, tramite l'apposito modello.

Alla   luce delle predette considerazioni l'Amministrazione finanziaria ritiene superato l'orientamento   assunto con  Risoluzione 27 luglio 1985, n. 355235 richiamata anche nelle   istruzioni alla compilazione del nuovo modello di dichiarazione delle lettere   d'intento con cui era stato precisato che: "nel caso   di importazioni di beni la dichiarazione d'intento deve essere presentata in   dogana per ogni singola operazione specificando il relativo importo (.)".

 

 

Rappresentatività   sindacale: l'INPS fornisce le istruzioni operative

  
    

Con   la  Circolare   n. 76 del 14 aprile 2015, l'INPS interviene in merito alla   Convenzione che lo stesso Istituto ha firmato con CONFINDUSTRIA, CGIL, CISL,   UIL per raccogliere, elaborare e comunicare i dati relativi alla   rappresentanza delle organizzazioni sindacali per la contrattazione   collettiva nazionale di categoria.

In   particolare l'INPS fornisce indicazioni circa

    -  l'ottenimento        del nuovo CA "0R", con        il significato di "azienda, che conferisce i dati relativi alla        rappresentanza delle organizzazioni sindacali per la contrattazione        collettiva nazionale di categoria - industria", nonché
    -  le modalità        di compilazione nel        flusso Uniemens .
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